盐渎实验学校

F展"乐评素养 + "系列测评活动

□记者 李林彦/文 张一轩/图



▲二年级种子小卖部"我为你点赞"。

-年级森林小卖部。



▲一年级操作小驿站。

◀二年级农场咨询处。

落地成效,探索高质量教育发展新路径,6 月24日、25日,盐渎实验学校组织一、 年级开展"乐评素养+"系列测评活动。活



活动中,教师们集思广益,创新主题 立意,为一、二年级学生设计出"森林畅想 曲""农场时光机"等主题探险之旅,师生 共同置身主题场景中,扮演自己喜爱的动 物角色,学有所思、乐在其中。

记者在现场看到,师生勇于打破学 科壁垒,以学科融合提升素养,获得积 极的情感体验。一年级"森林小卖部", 学生在生活中识字,在情境中对话,在 购物中体验;二年级"田家节气谷",学 生们在衣食农事中,感受时间与生活的 密切联系。

为增强活动效果,除师生共评外,在 年级"诗文探险岛"、二年级"种子小卖 部"两个项目中,以"生生互评"的形式,培 养学生学习中的合作意识和能力。

"今天太开心了,以前都是我在下面 参与活动,现在我能当老师的小助手,非 常骄傲!"二(3)班同学陈妙菡就是这次 "田家节气谷"项目的助评员,完成特殊任 务时格外兴奋。





盛情仲夏,如约而至:童心飞扬,梦想启 航。为给孩子们的童年留下最美好的回忆,6 月26日上午,盐城市六一幼儿园举行"花开 盛夏,未来有你"2022届大班毕业典礼活动。 该园毕业季活动温暖而有意义。别样的毕业 典礼,不一样的成长体验,这将成为孩子们人 生中珍贵的回忆。

上图:举行升旗仪式。

下图:发放毕业证书。

记者 杨毅 张一轩 摄

盐城晚报讯 为积极推进"双减"政策 动不仅延续以往活泼童趣的风格,也在考



6月26日上午,盐城市童星幼儿园400余 名小朋友与家长一起身着迷彩服,气宇轩昂地 集结列队,郑重接受盐城新四军研究会授予的 '铁军娃红色教育基地"铜牌。

位于盐南铁军路上的童星幼儿园,多年 来坚持把新四军铁军精神的红色文化基因 根植进幼儿的心灵,通过丰富多彩和富有成 效的教学活动赢得了社会各界的赞誉。"赓 续红色血脉,传承红色基因"是授牌仪式上 大家的共识。 桐桐 摄

